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W0002780 – sterowani radiowe 20Nm 

Zestaw do napędu radiowego rolety 20 N·m 

Napęd

Szerokość minimalna 1600 mm, maksymalna 2400 mm* 

30 kg 

Ręczna regulacja pozycji końcowej góra/dół
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2. Zawartość zestawu 

*Jeśli szerokość jest mniejsza niż 1600 mm, użyć zestawu z napędem 10 N·m (W0002770)

1. Specyfikacja techniczna  

Produkt ten służy do automatyzacji otwierania i zamykania rolet. Jest przeznaczony zarówno do
użytku domowego, jak i profesjonalnego.

Informacje ogólne

Wymiary* 

Opis
Odn.

Technologia

Masa rolety (max)
Tor ruchu 

Zestaw zaślepek - montaż podtynkowy

Zestaw zaślepek - montaż natynkowy

Biały radiowy nadajnik ścienny

Zestaw śrub + instrukcja (zestaw i silnik)

Sztywne uchwyty pancerza (2 szt. / worek)

Rura stalowa ZF54 z silnikiem radiowym 20 N·m + przedłużenie teleskopowe

Opis



 
•
• 
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Minimalna długość E = 1600 mm
Maksymalna długość E = 2400 mm

3. Montaż 

3.1. 

3.2. 

Etap 1: Wybór zaślepki 
Zestaw zaślepek do rolety podtynkowej 

MONTAŻ PODTYNKOWY (N°4) 
Zestaw zaślepek do rolety natynkowej 

MONTAŻ NATYNKOWY (N°5) 

Montaż podtynkowy: Zalecenia dotyczące wymiarów i docinania rury 

Etap 2: Przygotowanie rury nawojowej

E = DŁUGOŚĆ ZEWNĘTRZNA

B = DŁUGOŚĆ RURY = E - 90

ZABUDOWA NAPĘDU 
W RURZE

MINIMALNE 
WSUNIĘCIE

ZAKRES REGULACJI
600 mm zakresu regulacji bez konieczności przycinania rury

stalowej
800 mm zakresu regulacji z uwzględnieniem przycięcia rury stalowej



Minimalna długość E = 1 560 mm
Maksymalna długość E = 2 360 mm

Wyregulować /
ustawić strzałki
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Śruba 4209
(samowiercąca)

A201

A238D 

•

3.3. 

Montaż natynkowy: Zalecenia dotyczące wymiarów i przycinania rury 

ZAKRES REGULACJI
600 mm zakresu regulacji bez konieczności przycinania rury

stalowej
800 mm zakresu regulacji z uwzględnieniem przycięcia rury stalowej

Etap 3: Montaż profilu teleskopowego + końcówka* 
*Zgodnie z wymiarami zalecanymi w kroku 2, w razie potrzeby przyciąć rurę stalową ZF54
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Strona silnika z uchwytem nr 7 i nr 4

Wkręt 4255 
(wkręt Ø4,2 x 6,5 mm)

Przesunąć profil teleskopowy do żądanej
długości, a następnie przykręcić całość.

Strona przeciwna do silnika z końcówką

3.5. 

3.4. Etap 4: Montaż zespołu po stronie silnika, a następnie po stronie
przeciwnej do silnika 

Etap 5: Mocowanie zaczepów pancerza



Ostatnia lamela musi zawsze
być osadzona w prowadnicy.
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3.7. 

3.6. Etap 6: Podłączenie silnika (należy odnieść się do instrukcji napędu)

A - przewód czarny
B - przewód brązowy
C - przewód niebieski
D - przewód zielony

Etap 7: Ustawianie górnego i dolnego położenia rolety 
(należy odnieść się do instrukcji napędu)


